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KONKURS  MATEMATYCZNY    „Trójkąt”

                              dla klas trzecich 
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        EDYCJA  VI  (2002/2003)


                               ETAP  III      b



1. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                    ... / 4 pkt.

Po ile lat mają rodzice Iwonki? Mama i tata Iwonki mają razem 66 lat. Cztery lata temu tata miał tyle samo lat, co mama ma teraz.

2. Rozwiąż równania i sprawdź:                                                                                            ... / 3 pkt. 
           3738 : 3  = x · ( 24 – 17)                       z +  72 :  9  = 16 ·  4                            k : (
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 · 12 )  = 72                                 


3.
Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                  ... / 5 pkt.




   





To jest plan działki Pana Wojciecha narysowany w skali 1:100. Oblicz, ile metrów siatki potrzebuje Pan Wojciech na ogrodzenie tej działki. Ściany domku stanowią jednocześnie ogrodzenie.


4. W miejsce kropek wpisz brakujące liczby:                                                                           ... / 4 pkt.
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5. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                  ... / 5 pkt.

 

Placek drożdżowy „Smakuś” po wyjęciu z pieca waży 1 kg. Do przygotowania ciasta potrzeba 80 dag mąki pszennej; 
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tej ilości drożdży; 
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ilości drożdży – cukru. Do tego dolewamy 45 dag słodkiego jogurtu, potem dokładnie wyrabiamy i wkładamy do pieca. Ile dekagramów traci ciasto w czasie pieczenia zanim zamieni się w placek ?
6.  Przyjrzyj się podanym liczbom, odkryj regułę i wpisz brakujące liczby:                         ... / 2 pkt.

2       3      5      9    ...    33   ...

7.  Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                      ... / 4 pkt.

 

Po ile gałek lodów dostaliśmy od mamy? – spytała Kasia Grzesia. A chłopiec na to, jeśli oddasz mi jedną gałkę, to będę miał 5 razy więcej gałek niż ty, a jeśli ja oddam ci jedną, to oboje będziemy mieli po równo. Ile gałek lodów dostała od mamy Kasia, a ile Grzesio?

8. Zapisz właściwe działanie:                                                                                                      ... / 2 pkt.

Jak otrzymać liczbę 190 z kolejnych cyfr od 1 do 9 ? Kolejność cyfr musi być zachowana. Cyfry możesz łączyć w liczby. Między utworzonymi liczbami wolno postawić ci tylko znaki „plus” i „minus”. Łącznie tych znaków nie może być więcej niż trzy.
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Mój numer: .......  .





 Zdobyta ilość


             pkt. .........  .
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